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1. Não existe valor mínimo e valor máximo é
1

4
.

2. Distância mínima é 1 e distância máxima é 2.

3. a) O valor mínimo é −
√
a2 + b2

ab
em

(
−

b
√
a2 + b2

,−
a

√
a2 + b2

)
e o valor

máximo é

√
a2 + b2

ab
em

(
b

√
a2 + b2

,
a

√
a2 + b2

)
. b) O valor mínimo é

a2b2

a2 + b2
em

(
ab2

a2 + b2
,

a2b

a2 + b2

)
e não existe valor máximo.

4. O valor mínimo é 1 −
√
2

2
em

(
nπ +

5π

8
, nπ +

3π

8

)
e o valor máximo é

1 +

√
2

2
em

(
nπ +

π

8
, nπ −

π

8

)
com n inteiro.

5. O valor mínimo é -3 em

(
−
1

3
,
2

3
,−

2

3

)
e o valor máximo é 3 em

(
1

3
,−

2

3
,
2

3

)
.

6. (0,0,1) e (0,0,-1).

7. 1.

8. (1,0,0), (0,1,0), (-1,0,0) e (0,-1,0).

9.

(
±
√
3

3
,
1

3
,±
√
3

9

)
.

10.
aabbcc

(a+ b+ c)a+b+c
em

(
a

a+ b+ c
,

b

a+ b+ c
,

c

a+ b+ c

)
.

11.

√
3

2
abc.
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12. 5 log r + 3 log
√
3.

13. a =
3
√
2

2
e b =

√
6

2
.

14.
3
√
3

2
.

15. x+
√
2y +

√
2z =

5

2
5
√
8.

16. x+ y + 2z = 6.

17. T é máxima em

(
1

2
,
1

2

)
. T não atinge a temperatura mínima em nenhum

ponto mas lim
x→∞

T (x,−x+ 1) = 4.
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